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(Bukarest.) A politikai hely- 
zet ismét zavarossá vált. Tegnap 
még kormányalakitásra készültek, 
azonban a kispártok ellenzéki 
koalicióján megtört minden ellen- 
zéki kiserlet és az averescanusok, 

lupisták és gheorghisták nyiltan 
kijelentették, hogy 
nem léphetnek be olyan kor- 
mányba, amelyet Tituleseu 

alakit meg és visszautasitják 
a keonecentrációs kormányban 

való részvételt. 
A nap további része különféle in- 

csal. 

előle? 

min- 

közsé- 

tosok, 

nyug- 
k szé- 
eladá- 
őt ér- 
ildöm, 

Popiu Titulescua időközben ujabb meg- 
Dizást kapott a királytól és telje- 
sen szabad kezet nyert bármilyen 
kormány megalakitására. Titu- 
lesca ekkor a következő ajánlatot 
felte a pártvezéreknek: 

3 Alakuljon választási kormány a 
politikai pártok elmökeiből és sa- 
ját hiveiből vagy pedig hivatalnok 

a kormány, amely a szabad válasz- 
lásokat biztositaná. Titulescu a 

ani- választásokon 71 mandátumot ki- 
ván a saját részére. 

i Duca és Maniu bármelyik for- 
mulát elfogadták, a kispártok ve- 

1 zetői azonban ezt a tervet vissza- 
em. utasitották és azt követelték, hogy 

a választás tartamára a belügymi- 
Mszter semmitőszéki bíró le- 

fér- aen, a prefektusok helyét tör- 
int, enyszéki birák vegyék át és Titu- 
szö- scu 71 mandátumát pedig nem 
jtől biztosítják, 

jel Kezdődik a zsoglőrködés 
ei iután a kispártok magatartása 0 L, atetlenné tette ezt a tervet is, 
itett Win akit nem hiába neveznek 
sz ai zsoglőrnek, ujabb három 
1 aonulát talált a válság megoldá- 

ir.zt a három formulát a 
sgna- keek elé terjesztette. Titu- 
ezell ujabb tervei a következők: 
ela mán laku ljon koncentrációs kor- 
cább faszt A liberálisok, a nemzeti pa- 
rszi aá t és Jorga részvételével és 
i fel eesen okat közös lista alapján 
meg ék le. 

lettel az lakuljon nemzeti kormány 
álastg pártok részvételével, a 

dol- apjá asokat pedig külön listák 
rű n vezessék le. 
utakuljon tisztviselő kormány 

Zére) Sztás időtartamára a pártve- 
mészvételével, akik tárcanél- 

szterséget kapnának és a 
Sokat külön lista alapján 

Cluj-Kolozsvár, V. évf. 87. szám. 

ség kormányának tervé 

tervenciókkal telt el, azonban min- 
den sikertelen maradt, Titulescu 
végül is 

kénytelen volt a királynak be- 
jelenteni, hogy meghinsuít a 
koncentráció megalakulása. 

A zavart fokozta még az a körül- 
mény is, hogy Duca és Maniu szin- 
tén kijelentették, hogy az a kötle- 
lezettségük, amelyet a Tiítulescu- 
kormány támogatására vállaltak. 
csak az esetben áll fenn, ha a Ti- 
tulescu-kormányban az összes pár- 
tok kolaborálnak. 

Titulescu ujabb kisérletei 
folytassák le. 

A kispártok vezérei a hiva- 
talnok kormány mnellett 

düöntöttek 
Titulescu ujabb ajánlataira Duca 

kijelentette, hogy az első számu 
megoldásnak határozottan ellen- 

Az uj kormány névsora. A kispártok boritottak fel 
t. Titulescu ujabb három 
kisérletezik 

] azonban hajlandó belemenni. A 
nemzeti parasztpárt hasonló állás- 
ponton van. A kispártok vezérei 
az első két megoldást elvetették és 
a harmadik pontot fogadták el. 
Ezek után egész éjjel tartó tár- 

gyalások következtek, melyek be- 
fejeztével a helyzet ugy alakult ki. 
hogy hivatalnok kormányt alakita- 
nak a választások tartamára, azon- 
ban Titulescu 71 mandátuma te- 
kintetében a kispártok még ne- 
hézségeket támasztanak. 

A hivatalnok kormány listája 
A ma reggeli bukaresti lapok, 

mint befejezett tényt közlik, hogy 
hivatalnok kormány alakul és az 
alábbi kormánylistát közlik: 

Miniszterelnök és belügyminisz- 
ter: Titulescu. 
Külügyminiszter: Ghica herceg. 
Pénzügyminiszter: Zauceanu. 
Közoktatásügyi miniszter: Gusti 

professzor. 
sége, a másik két megoldásba lpar- és kereskedelemügyi mi- 

(Bukarest) Az Alduna kör: 
nyékén több napon át nagy esőzé- 
sek voltak, amelyek következté- 

lben a folyam erősen megduzzadt 
és Galacot árviz öntötte el. A ki- 

(Naszód) A besztercemegyei 
Naszód mezővároskában hatalmas 
tüzvész pusztitott, amely öt lakó- 
házat és a postát égette porrá. A 
tüzvész az éjszakai órákban tőrt 
ki és óriási pánikot keltett a vá- 
roskában, mert már egy izben le- 
égett a város. A tüzet a város la- 

(Csernovitz.) Kazimir Mt- 
telski lengyel származásu joghall- 
gató gunyos megjegyzéseket tett 
egy zsidó járókelőre, megjegyzéseit 
antiszemita szidalmakkal kisérve. 
A zsidó erre pofonütötte a diákot. 
A diáknak több más fiatalember 
és néhány katonatiszt sietett segit- 
ségére, a másik oldalon viszont 

öntött Duna szennyes áradata Ga- 
lac számos ueccáját viz lepte el 
ugy, hogy a gyalogszerrel való köz- 
lekedés lehetetlenné vált. Az ár- 
viz számos házat annyira meg- 

Danila Gavril égett szénné 
a naszódi tüzvészben 

kóssága a besztercei tüzoltóság se- 
gitségével hosszas erőfeszités után 
eloltotta. Az egyik házban egy 
megszenesedett emberi hullára 
bukkantak. A megindult nyomo- 
zás adatai szerint Danila Gavril 
földmives a tüzvész halálos áldo- 
zata. .. .e ................ 

Zavargások támadtak Cser- 
novitzban egy antiszemita 
lengyel diák heccei miatt 

többen a zsidó járókelő segilségére 
siettek. 

Az „Universul" előadása szerint 
a katonatisztek kénytelenek vol- 
tak kardlapjaikat igénybe venni, 
hogy a diákot kimenthessék a tö- 
meg karjaiból. Mittelskit a közel- 
ben levő lengyel házba szállitották. 
A ház előtt csakhamar több zsidó 
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az áraknak kétszerese. 

Hirdetések közlése tariia szerini 
eréhirdetések ára: egy szé 2 astagabb betüvel.... 4 

a nemzeti egy 
formulával 

l niszter: Savel Raduleseu. 
Egészségügyi miniszter: Canta- 

cuzino herceg orvosprofesszor, az 
ismert szérumgyáros. 

Igazságügyminiszter: 
a semmitőszék elnöke. 
Földmivelésügyi miniszter: 

roflid. 
Hadügyminiszter: Condeescu lá- 

bornok. 
Közlekedésügyi miniszter: Jo- 

nescu tábornok, a CFR jelenlegi 
vezérigazgatója. 
Az uj kormány megalakulását 

mára várják, miután Titulescu 
olyan kijelentéseket tett az ujság- 
iróknak, hogy a válság rövidesen 
megoldódik. 

Nincs kizárva azonban, hogy az 
utolsó pillanatban ujabb gáncsot 
vetnek Titulescu terveinek és a 
belpolitikai sikamlós utakon járat- 
lan Titulescu végleg el fog bukni 
a politikai pártokkal folytatott 
küzdelemben. 

Volansky, 

Ga- 

A kiöntőött Duna ellepte Galac városát 
rongált, hogy azok összeomlottak. 
Több ucca lakósságát lakásaikból 
ki kellett lakoltatni. A hatóságok 
katonaságot rendeltek ki a men- 
tési munkálatokra. 

fiatalember gyült össze, akik tün- 
tettek Nittelski ellen. A tüntetés- 
nek a rendőrség vetett véget. A 
csernovitzi sajtó az incidenst kom- 
mentálva, szankciókat kér Mit- 
telski ellen. 

A csernavodai cement- 
gyár többszáz munkása 
sztrájkba lépett, mert 
a profitéhes igazgató- 
ság 50 százalékkal re- 

dukálta a béreket 
(Bukarest) A csernavodai 

cementgyár, amely egyike az or- 
szág legnagyobb cementgyárainak 
és az egész Regátot ellátja cement- 
tel, munkásainak bérét váratlanul 
ötven százalékkal leszállitani akar- 
ta. A gyár többszáz munkása 
sztrájka lépett, miután a profit- 
éhes igazgatóság minden tárgyalás 
elől elzárkózott. A csernavodai ce- 
mentgyárban kitört sztrájk hire az 
épitőiparban nagy idegességet kel. 
tett. 
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Bi itá ki e ité ét Ézután Kővári Máriának - 

izonyy as eg sSzi s ren- Roth Hugó gépiró kisasszonyának 

a iték d R th Fl ó - vallomása következett. Eléőszor 
e e *. [ ug Roth Hugó és az albajnliai ceg 

f k dá ü éb közölti telefonbeszélgetéssel kap- ű 

po OZ e ási ey en csolatban Roth Hugó szavait emli- 

(Ko lozsvá r.) Dr. Roth Hugó aki a lovagias provokációról tett eee, mr a legpontorabban lás 

ügyvéd és Öhlmacher Andor hir- vallomást. Dr. Krasznay részlete: . öm közötti mert telefon he- lá 
lapiró ismert pofozkodási ügyében sen és a valóságnak megfelelően elésre kijelentette hogy már idi 
tegnap tartotta a tárgyalást Coza adta elő a történteket. Ezután ontosan nemi emlékezik 8y 

, járásbiró. Puchlapek Gyula deteküvfelügye! ; . HETI MUSOR: na 

A feljelentés felolvasása után lőt és Besa Jakab detektivfelügy e- pornic Roth ügyvédje in- Pénteken este 9 k, liv 

Öhlhnacher Andor alperes kijelen- lőt hallgatták ki. ditványozta, hogy a biró hirdessen órakor: ARANYORA dá 
ledv , ögtön itéletet. (Ujdonság harmadszor. N: 1 

tette, hogy tettét sajnálja, de Roth Nedvessy Nándor villanyszerelő 1 let 30. szám. A s api bér ko" 

Hugó ügyvéd magatartása és pro- -aki a feleket egymástól elválasz Dr. Nistor védő erre kijelentette, Szembat este 9 órako 

vokációja idézte elé az affért. totta - elmondta, hogy hangos vi hogy a vádlolt nev ével való visz- (Rózsai ki ven gazember t0g 
Öhlmacher részletesen ismertette tát hallott és két uriembert látoit, szaélés kérdése még nem tisztázó- z ilmán bucsuell Bo 

az ügy előzményeit és azt az üzle- akik ütik egymást. dett, kéri az általa bejelentett ta- pe el helyárakkal 36. rál 

tet, amelyet Roth Hugó szer etett Miután azt látta, hogy a na- nuknak a kihallgatását. A biró el Vasárno e má 

volna megkarapitani, ha tervei si- gyobb ütlegeket Rotn kapia. rendelte a védelem tanuinak Ki- el . reko A nőtlen gor 

kerülnek. Elmondja hogyan uszi- Önhnachert fogta le és a meg nallgatását és április 27-ére tüzte pere tnjtozság Karácso. má 

totta rá Roth Hugó egy solvens és vet ügyvédet felszólitotta, kia folytatólagos tárgyalási. a Nádor Tompa, 0 

jóbonitásu cégre az egyeztetőt és hogy menjen lovább. e ekel 20, 30, 40, Ee 

amikor a cég ezért a cégre nézve mee Vasára leak ) 6sz. 255 Ról 
asárnap este 9 órakor: A cig , 

sulyosan hitelromboló tettért fe [ [ e gaheg álm gány tRó. Hek 

lelősségre vonta, hogyan igyeke- Bilokád alá vettél Madeirát Ra vendégfellépése, Köz 

zett Roth Hugó kibujni a fe lelős- endes helyárukkal, Bérleiszü. seg 

ség alól, hogyan igyekezett előtér- a porftugál hadihajók Hétfő netlbe) ssz néll 

be tolni fiatal tapasztalatlan ügy- ön ' érk Te csak pipálj ken 
védjelöltjét és hogyan élt vissza (L ondon.) Lisszabonból je h 1admüveleteket a szállitóhajókon adányi. hózsolegyi Kálmán A 

fiatal ügyvédjelöltje tapasztalat- lentik, hogy a portugál hadihajók odavitt kormányhü csapatok part- egáefe endles helyárak don 
lanságávai. Öhlmacher részletesen Madeirat, Azori szigcicsoportot ra szállitásával. al, bérletsziinethen.) Ssz. 254. tott, 

elmondta annak az ötletnek a szü- blokád alá vették s előkészitik a tart 

letését, amellyel az ügy egész A Magyar Szinház mozinmiűsor mér 
ódiumát - Roth Hugó akar- A biztosíitás lejérta előtt egy Nagy kettős müsor olcsó 20 és 10 le- N 

ta ötháritani, ogy üite enés jes helyárakkal. (Az utolsó parancs- szus 
per től megszabad uljon és ezz nappal felgyultotta a házaát Emil Jannings. - Kórus szépe - Bebe donl 

teltével Vieze e hozta Öh!- Daniels.) Ma, péntektől grandiózus ket- nem 

ert, hogy ezáltal Allását (Dés.) Nagy tüzvész pusztitott ja a jegyzőkönyvet, hogy annak kel vetitésre a Magyan 
veszthette volna. Napradea községben, ahol a lán- alapján rögtön felvehesse a bizto- Z1 1ázban. Müsoóron Emil Jannings ése 

Előadta az ismert telefonbeszél80k martalékává vált Monea sitási összeget. A csendőrörmester legmonumentálisabb filmje Az ÖT- 

getésnek történetét, amelyet Roth Gheorghe gazdálkodó háza, amely a gazdát őrizetbe vette és a valla- uto Bébé Dani 

Trugó a feljelentésben a saját a kolozsvári Adria biztositónál 4á81 tásnál kiderült, hogy Monea elejgoati vigjátéka, Kórus szépe. 

céljainak megfelelően elferdiive éezer lejre volt biztositva. A tüz Gheorghe gyujtotta fel a házát egy i fnt filmtermelés legkiválóbb 

mond el, majd az uccai találkozás vizsgálatot Ciurdariu Joan, a let- nappal a biztosítás lejárta előtt, e uktuma. Az utolsó parancsban a 

történetek mondotta el. Poth Hugó cai csepdőrörs parancsnoka tar- hogy a biztosítási összeghez hoz- k Emil Jannings, Evelyn 

miután megállapitotta, hogy totta, kinek a károsult gazda 5000 zájusson. rent és William Povel játszák. - A Vá 

a közelben tanu nincss - ÖMI- lejt ajánlott fel, hogy ugy esinál- kórüs szé vigjátékában Bebe Dauicis őrsé; 

macher felelősségre vonó szavaiba tek e rltot a el 
és a négvsze sége ki- n és szoi 5, 5 és 7 órakor. ves; 

isskuskörlmények közöff s 
Erreselesattani a polen, ame fün el egy Kkoloszsvári orvos het eérek alamennyi i al- két 

"vmásutánban több da lő jébő 57 16500 7 mával: összes földszinti ülőhelyek és elérn 

lyet sürü eöátaó eeet rende ej páholyülések: 20 és összes arkélyülések lendi 
követett ot atnk elő, Asz ismereflen eask ellen anyomozás 10 ei mulassza el senki ennek közle 

amellyel Öhimacher alaposan meginduli z eyzabásó miso A 

. ; .. X e 

szájba vágta az ügyvédet. (Kolozsvár.) Misztikus és ( kor végzett, átakart adni a lány- FVasárnap d. e. 11 órakor maliné, 10 ügyo 
Ekkor Roth Hugó segitségért ki tulkülönös lopási ügyben nyomoz nak negyvenhatezer lejt, hogy kit- és 13 lejes helyárakkal. (Riff és Nall, Kkvesz 
áltott, amikor As egy Nedvessy a kolozsvári rendőrség. Weiss Vil- lönböző kifizetéseket eszközöljön. mint Don-fuanok.) Vasárnap délelőtt hágá. 

Nándor nevü villanyszerelő lefogta ma Kerekdomb-u. 11. szám alatti A pénz átadása után az orvos a 11 órakor matiné lesz a Magyar Sin Mihn 
Öhlmachert. lakós megjelent a rendőrségen és lánnyal együtt ismét Atolvasta a házban. Müsoron Riff és Raff legmu- nök : 

Ezt a helyzetet Roth Hugó ar- előadta, hogy a Stella-szanatórium pénzt és akkor mindkettőjük meg- latságosabb. legkacagtatóbb burleszk sile k 

ra használta fel, hogy isnét folyó hó 8-án megbizta azzal, hogy lepetésére a száz darab öltlejes rol- vigjátáka: Riff és Raff, mint Don- jeleni 

megüsse Öhlhmachert, aki erre a CFR pénztárából 274.980 lejt vé- niból harminchárom darab vagyis Juanok. Falrengetően kacagtató. hollat- gyedi 

hátulról belerugott Roih telezzen ki és azt vigye el a Fő- tizenhatezer őtszáz lej hiányzolt. lanul mulattató burleszk vigjáték 7 fel- Tendő 

Hugóba. téren lakó egyik orvoshoz. Az orvos visszaküldte a lányt a vonásban. Burleszk kisérő miisor. Hely- réltek 

Roth Hugó tanuk után orditozott, Weiss Vilma megjelent a vasut CER-hez, ahol bebizonyitották a árak: 15 és 10 lej. Victo 

azonban pénztáránál. Felvételezte a pénzt lánynak részletes átvételi elis- san , 

tanu nem jelentkezeit, pedig és elvitte a kérdéses orvos laká- mervénnyel, hogy a pénzt megszá- vezet 
már több mint százan állottak sára. Otthon is találta az orvost és molva és pontosan adták át neki. Pénteken 3, 5 és 7.kor: Nagyszabási ta a 
, a viaskodók körül. a rendelőben leszámolta a pénzt, Visszament az orvoshoz utja ered- dupla müűsor: Jannings Az utolsó Ke 
Coza biró jegyzőkönyvbe vette amely száz darab ezer lejes, száz ményét jelenteni. Ujólag megolvas- parancs és Bebe Daniels: A kó délyi 

a rádlott által elmondottakat, darab ötszáz lejes, száz darab öt- ták a pénzt, de az csak a har- rus szépe. Helyarak: 20 és 10 lej. Osztál 

majd dr. Nistor védő tette meg az lejes ötszáz lej értékü rézbénz rol- minchárom ötszáz lejes rolni hiá- Szombaton 3, 5 és 7-kor Jannings 4 U.5 ( 
üggyel kapcsolatos előterjesztéseit niból és a fennmaradó rész pedig nyával meg. utolsó parancs és Bébé Daniels ránd 
és következtek a tanu kihallgatá- ismét ötszázlejesekből állt. Miután az orvos a lányt az el- kórus szépeége. Helyárak: 20 és kezés 

sokat. Közben a rendelőben megszólali veszett pénzért anyagilag felelőssé 10 lej. ; Gerge 
Első tanu dr. Gabányi Imre a telefon és az orvos Weiss Vilmát tette, ez kénytelen volt ismeretlen Vasárnap csak 5 és 7-kor: Janning5 Az hang 

kolozsvári ügyvéd, Roth Hugó ke- küldte a telefonhoz, aki egy pár tettesek ellen feljelentést tenni, az utolsó parancs és Bébé Danicl5 lödik 

belba rátja volt, aki Öhlmacher lo- perc mulva jelentette, hogy egy az állitólagos tolvajlás miatt. A kü- kórus szépe. Helyárak 20 és 10 Asár 

vagias provokálásának történelét ismeretlen ur akar beszé ini az er lönös ügyben a vizsgálatot a rend- Hétfőn 3, 5 és 7-kor: Jannings z ályár 

adja elő. A következő tanu ádr. vos urral. Az orvos hoszabb ideig éőrség bevezette, só parancs és Bélé Daniels ké melyr 
Krasznny kolozsvári ügyvéd volt, beszélt az ismeretlen urral és mi- is szépe. Helyárak 20 és 10 lei löődök 

TI : ns sSziNHAz URANIiA SELECT mozo. 
re - 1A 
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Csak r Du 2 szenz. el áleklő beszélő, Ken Mavnaid a közismert cow-boy Premier! 

Csodálatos zenéjü , L Nótá . és Tarzan a csodaló első hangos A repülő menyasszony 
sodála zenéjü operettfim ótás fiu, 8 felv. dráma * filmje. Gyönyörü filmoperette 

Fősz.: Charlotte Ander, Halmay Fősz: Tedd Lewis, Ann Penington Sátán lovasa Fősz.: Liane Haid, Lucie Enelise 
Tibor, Anita Doris. II. Telefonos kisasszony, 9 felv. Elsőrangu kalandorfilm. Gyönyörü Narald Paulsen, R. Arthur Robell" 

Fősz.: Madge Belanny, Lavrance Putf" 
Gray. 

Szőke Szakáll, K. Huszi ár 

Előjáték: Hangos hira ő. 
cow-boj énekekkel. 

Előjáték: Hangos hiradó. Müsor előtt: Internacionális eabaré 
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Angliában már nyári időszámi- 
jás van. Londonból jelentik: Ang: 
hában tegnap életbe lépett a nyári 

uUjból olcsóbbodás van a gabo- 
natőzsdén. Londonból jelentik: A 
liverpooli gabonatőzsdén olcsóbbo- 

dás állott be. A spekulá ció tartóz- 

A bolgár királyi pár angorai lá- 
togatása. Szófiai jelentés szerint 
Boris bolgár király, Gióvanna ki- 

tályné kiséretében a nyár folya- 

mán hivatalos látogatást tesz An- 
gorában. A látogatás előkészitését 

már megkezdték. 
Olaszországban rohamosan csök- 

kent a munkanélküliek száma. 

Rómából jelentik: A munkanélkü- 
hek száma megközeliti a 710 ezret. 
Közülök mintegy 320 ezer részesül 
segélyben. Egy hét alatt a munka- 
nélküliek száma 56 ezerrel csök- 

A Davis-cup mérkőzések. Lon- 
donból jelentik: Monaco váloga- 

tottja ellen április 283-25 között 
tartják Plymouthban a Davis-cup 
mérkőzést. . 

Nemzetközi vasutügyi kongresz- 
szust tartanak Lisszabonban. Lon- 
donból jelentik: Lisszabonban 

nemzetközi vasutügyi kongresszus 
kezdődött, amelyen szállitási kér- 
désekkel foglalkoznak. 

ÖT-HATEZER LEJES FIZEÉSEK, 1.2 

szobás lakások tulajdonosai kepés 

pénzérft sok melegséget parázsol- 

nak olthonukba a vármegyeházán 
levő „Milyen legyen az ottho- 

nom?" kiállitás megtekintése ufán. 

Változások a kolozsvári rend- 
őrségnél. A kolozsvári rendőrség 
belső szervezetében Vlad rendőr- 
Evesztor nagy változtatásokat ren- 

MAI VILXG 

Slavia-Ujpes 4:1, (2:1) 
(Prága.) Slavia -Ujpest 

nő kondicióban játszó cseh csapat 
megérdemelten, erős finisével győ- 
zött, melynek a játékidő vége felé 

(Páris.) Celmar közelében két 
tehervonat összeütközése a pályát 
erősen megrongálta. Mühlhausen 
felé nem indithattak vonatokat. A 
katasztrófánál egyik mozdonyfte- 

4:1 
(2:1). Tizennyolcezer néző. A kitü- 

Sulyos kataszírófát okozoz 
kéf fegervonat karambolja 

a magyar bajnokcsapat nem tudott 
ellenállani. Góllövők: Joska, Sáros. 
Joska és a második félidőben 
Swoboda és Junek. 

zető életét vesztette s husz vasutas 
sulyosan megsebesült. A vizsgála- 
tot ma pénteken folytatják le a 
katasztrófa ügyében. 

alat Kkicsalta 
fárs még nem 

Goldberger Adolf Külmagyar- 
ucca 91. szám alatti lakós a tavaly 
ősszel Désen tartózkodott, ahol ta- 
lálkozott M. A. kolozsvári lakóssal. 
Désen M. megemlitette Goldberger- 
nek, hogy tudna egy nagyszerú uz- 
letet és van egy eladó nagyszerü 
antik szekrény, amit behozva Ko- 
lozsvárra, keresni lehetne rajta. 
Goldberger belement az üzleibe, 
hogy vegyék meg ketten együtt a 
szekrényt, de M. A. kijelentette, 
hogy nincsen nála pénz. Erre Gold- 
berger átadott M.nek az antik bu- 
tor vásárlásra négyezerőötszáz lejt 

Barcelona 

delt el. A legtöbb ügyosztály főnö- 
két felcserélte, amivel azt akarja 
elérni, hogy mindenütt frissebb és 
lendületesebb legyen a munka. A 
közlekedésügyi ugyosztály vezeté- 
sére Muresan Danila komiszár he- 
lyébe Chendi Györgyőöt, a kihágaási 
ügyosztály biráját nevezte ki a 
kvesztor. Muresan kofhiszár a ki- 
hágási ügyosztály élére került. 
Mihnea Bál bejelentőhivatali fő- 
nök a katonai ügyosztály, Pop Va- 
üle katonai ügyosztály tőnök a be- 
jelentőhivatal vezetője lett. A ne- 
gyedik kerületi és az első kerületi 
lendőrkapitányságok vezetőt cse- 
féltek. Az első kerületi főnök Pulca 
Victor, a negyedik kerületi Mure- 
an Juon lett. A hatodik kerület 
ezelésére Ilea komiszárt delegál- 
1a a rendőrkvesztor. 
Kerékpáros kirándulás. Az Er- 

délyi Kárpát Egyesület kerékpáros 
mtálya f. hó 18-án, szombaton d. 
u. 5 órai indulással kerékpáros ki- 
lándulást rendez Tordára. Gyüle- 
zés a Mátyás-ház előtt. Vezető: 
ergely István, Az ERE jubitáris 
aügversenye este fél 9 órakor kez- 
ödik, mely után tánc következik. 
sárnap d. e. az EKE tordai osz- 
Alyának alakuló gyülése lesz, 
ölnre külön is kérjük az érdek- 

(Madrid.) Az uj kormány el- 
határozta, hogy a polgári gárdát 
feloszlatja és a rend fentartásával 
más, az uj rend szempontjából 
megbizhatóbb szervezetre ruházza. 
A Press Association madridi táv- 

irata szerint büntető rendelkezése- 
ket léptettek életbe azon spanyol 
alattvalók ellen, akik kimenekitik 
vagyonukat az országból. 
A Times madridi távirata sze- 

rint a köztársasági kormány bir- 
tokba vette és lezáratta a királyi 
palotát s megkezdte az előkészü- 
leteket a királyi ingatlanjavak el- 
kobzásának végrehajtására. 
Az Evening News barcelonai 

távirata jelenti, hogy a katalán po- 
litikusok madridi tárgyalásaik al- 
kalmával felvetették azt az ötletet, 

hogy 
tegyék Barcelonát az ibériai 

köztársaságok fővárosává, 
mert a várost tengerparti fekvése, 
tulnyomóan ipari jellege Madrid- 
nál alkalmasabbá teszi a vezető- 
szerep vitelére. A spanyol és kata- 
lán köztársaságiak megbeszélései 
egész napon át tartottak Madrid- 
ban. 

megjelenését. 

eN zett beszélő filmszinház 

a 1 haugos, 1 néma film. 
Hallelujahe (Hangos film) 
v 10 felv. dráma 
é8er film, néger szereplőkkel. 

H.. 
Hajton haza János, 9 felv. vigj. 

Sz.. Laura la Plante 

Erdélyben elsőnek berende- 

ellen- Remélik, hogy minden 

Uj kettős müsor. 

I. Az utolsó parancs (orosz dráma) 

Fősz.: Emil Janning, Evelyn Brent 

II. A kórus szépe 

Könnyekig nevettető vigj. 

Antik buftor vásárlá s ürügye 
zí, de a 
a megvpvef 

a pén 
ldiffa 

régiséget 
és szorgalmasan várta vissza a 
szekrénnyel együtt Goldberger 
azonban hiába várt hosszu hóna- 
pokon keresztül, mert sem M. nem 
mutatkozott, sem a szekrényt nem 
sikerült megtekintenie. Többször 
ajánlott levélben felszólitotta M.t, 
hogy a pénzt adja vissza, de az 
nem is reflektált az üzlettárs leve- 

Goldberger tegnap végre meg- 
unta az antik históriát és M.t 
csalásért és sikkasztásért feljelen- 
tette a rendőrségen. A vizsgálat 
megindult. 

Elkobozszák a spanyol 
exkirály vagyonáf 

0z lesz a spanyol és Kkafalán Kközfársaságok fővárosa. 
rályi család Dárisban. 
részvéflátogatása a Irónját peszífeff ki- 

rályi családnaál 

A spanyol ki- 
Zifta excsászárnőó 

tétet sikerül kiküszöbölni 
amellett, hogy megmarad a külön- 
állással rendelkező katalán köz- 
társaság is. 
(Páris.) Chiappe rendőrfőnök 

erős készültséget rendelt ki Al- 
fonz király érkezéséhez, aki éjjel 
11 óra 10 perckor megérkezett a 
francia fővárosba. A király és csa- 
ládja körülbelül egy hetet töltenek 
Párisban. 

Ena spanyol királyné és gyer- 
mekei a csütörtöki napot szállodai 
szobáikban töltötték. 

A szálloda előtt állandóan 
nagy tömeg hullámzott. 

Az emberek lesték az apartement 
ablakait, hátha megláthatnák egy 
percre a királynét. A hallban ki- 
tett ivre a francia előkelőségek 
egész sora adta aláirását. 

Aláirta az idegenek közül a lá- 
togatási ivet a jelenleg Páris- 
ban tartózkodó Zita excsá. 

szárné is. 

A királyi családot állandóan virág- 
küldeményekkel ostromolják a pá- 
risiak. A belga királyné a spanyol 
királyi család látogatására a fran- 

E 

Fősz.: Bebe Daniels. 

cia fővárosba érkezett. 

.t. 

Szinielőadás. 

Aranyóra 

Ujdonság harmadszor 

Kezdete 9 órakor. 

s rgz kogyuss jez feran 

a
 

j A meteorológiai intézet 

Időjárás. Budapestről jelentik: 
időjárás- 

délnyugatról 
enyhülés várható fo- 

prognózisa szerint 
terjeszkedő 
kozódó borulással és 
sokkal. 
Tolvajlásért feljelentettek egy 

kolozsvási lakóst. Grünbaun De- 
zsőné, született Mendel Irén, Bal- 
cescu-ucca 17. szám alatti lakós 
tegnap feljelentett a rendőrségen 
egy Zeu Ottó nevü egyént, akit az- 
zal vádol, hogy ellopott tőle egy 

lecsapodá- 

női kosztümöt, három inget és két- 
száz lej készpénzt. A feljelentés 
alapján a rendőrség a vizsgálatot 
meginditotta. 

Befejezte tuniszi körutját a íran- 
cia köztársasági elnük. Párisból 
jelentik: Doumergue köztársasági 
elnök ma befejezte tuniszi körut- 
ját s a Gelbert cirkáló fedélzetén 
visszatérőben van Európába 
Uj pénzügyminisztere van Cseh- 

szlovákiának. Prágából jelentik: 
Masaryk elnök elfogadta az egész- 
ségi okokból távozó ádr. Englis 
pénzügyminiszter lemondását s he- 

lyébe dr. Traplt, a csehszlovák pos- 
tatakarékpénztár kormányzóját ne- 
vezte ki pénzügyminiszternek. 

Változatlanul 3 százalék az An- 
gol Bank kamatlába. Londonból 
jelentik: Az Angol Bank főtaná- 
csa mai ülésén a bankkamatlá- 
bat változatlanul 3 százalékban ál- 
lapitotta meg. 

Elvetették az angol kormány el- 
leni bizalmatlansági inditványi. 
Londonból jelentik: Az angol al- 
sóház mai ülésén Baldwin meg- 
indokolta a kormány ellen mun- 
kanélküliségi politikája miatt be- 
terjesztett bizalmatlansági inditvá- 
nyát. A liberálispárt 28 tagja a 
kormány mellett szavazott s csak 
heten ellene, igy a bizalmatlansági 
inditványt kis többséggel elve- 
tették. 

Rózsahegyi Kálmán Kolozsvá- 
ron. Rózsahegyi Kálmán, a nagy 
magyar szinmüvész tegnap este 
Kolozsvárra érkezett, ahol ven- 
dégszerepelni fog. 
Lakodalmi ünnepély a Zsidó 

Árvagondozóban. Schwartz Sári 
(fényképész) az Árvagondozó ne- 
veltje és Müller József (szabó) fo- 
lyó hó 17-én, pénteken, d. u. 2 óra- 
kor tartják esküvőjüket a Zsidó 
Árvagondozó épületében (Papp-u. 
36. alatt), melyre az egyesület tag- 
jait, valamint a fiatalok ismerőseit 

ezuton hivja meg az Árvagondozó 
elnöksége. 

Ingyen tüzifat 
még nem kaphat, ellenben 6x teilért 
házhoz szállit Önnek egy mázsa apri- 
tott tiszta bükk hasáb tüzifát 

FISCHER 
FATELEP 

Str. Enescu (Gyuiagyár-u.) No. 15. 

Telefon: 1800 

Pénteken, 1931. április 17-én: 

Zsidónő 
Hubert Leuer vendégjátékával 

Kezdete fél 9 órakor 
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Kossuth Lajos 
futára 
Történelmi korrajz 

iria: Kovách László 

- Mit akar maga a tengeren két ron- 

gyos evezővel? ... - kérdezte az egyik. 

A másik idegesen kutatott az élelmi- 

szer zsákokba. 

= Hol vannak a rumos üvegek?... 

-orditott fel bőszülten .. - Tegna' 

este még tele voltak az üvegek, mest 

alig van bennük valami. 

A másik is Bencsicsre támadt. 

= Ellopta a rumunkat! .. - vicsor- 

gott rá dühösen. aztán fenyegetőleg 

emelte fel kezét Bencsicsce. 

Adja ide a rumunkat, mert rosz 

szul jár. 

Bencsics csittitani akarta a mattózo- 

kat. 

- Ne igyanak többet, emberek!.. 

Még egy hétig is elhánykolódhatunk a 

tengeren, spóroljanak a rummal, mert 

még kerülhetünk olyan helyzetbe, hogy 

nagy szükségünk lehet rá. i 

Adja ide a rumot, mert földhöz ! 
verjük! - mordult rá a két matróz. 
- Vigyen el az ördög mindnyájato- 

kat, - rivalt rájuk lühösea Bencsics, 

- ott van a rumotok a kormánypad 

alatt. 
Mint két éhes farkas, olyan erővel és 

mohósággal vetette magát a két matróz 

a rumos üvegekre. Az ivás ujr. méeg- 

kezdődöaött. 

Szerencséjükre az ég felhőtlen volt és 

egyetlen fodor sem zavarta meg a ten- 

ger simaságát. 

Mégis Bencsics válsagos pillanatokat 

élt át. A két matróz olyan ebón itta 

a rumot. mintha sohisem lett volba 

többé részök benne. 

Bencsics érezte, hogy a két tökrészeg 

ember miatt az ő élete is veszélyben fo- 

rog. Bencsicsnek ekkor egy ötlete tá- 

madt. Gyors elhatározással kirán: tta 

pisztolyát és az ivókra rohant. Kicsa- 

varta kezükből a palackokat és a ten- 

gerbe dobálta azokat. i 

A matrózok dühösen ugraliak fel. Ft- 

tőltől a mozdulattól a csónak veszedel- 

mesen megingott. A két férfi Bencsicsre 

akarta vetni magát. 

Vissza! - kiáltott rájuk Bencsics 

s a revolvert fenyegetőleg szegezte tá- 

madóira. 

A Ha egy lépést tesztek még. azon- 

nal a halálfiai vagytok! ... 

Sötét dühhel szólt rá Bencsjesre az 

egyik matróz. 

A rum a mienk, adja vissza! 

Miután látták, hogy Bencsics nem tré- 

fál, irtózatos szitkok kiséretében vissza- 

ültek helyükre. Ezután Bencsics is el- 

tette revolverét és kenyereszsákja után 

nyult. Fehér cipót vett ki a 7sákból. 

háromrészre törte és odaadta a matró- 

zoknak. 

A matrózok lassan 

elfogadták a kenyeret és szónélkül cel- 

fogyasztották. 

Bencsics azonban tudta, hogy nem le- 

het bizni ezekben a veszedelmes, min- 

dente kapható emberekben. Hátravo- 

nult a kormány mellé és ő is falatozni 

kezdett. Miután egész éjszaka ébren 

volt, az álom lassanként elnyomta. A 

szempillái megnehezültek és nagy erő- 

feszitésbe került, hogy el ne aludjék. 

Amint fáradt tekintete rácsett a mal- 

rózokra, észrevette, hogy azok igen 

különös pillantásokat váltanak egymá-- 

sal. Bencsics azonnal átlátott a szitán. 

Megsejtette, hogy társai gonoszság- 

ban törik a fejüket. Ez tehát megkettő- 

zött éberségre intette. Lecsukta a szem- 

megnyugodtak, 

pilláit és ugy tett, mintha alidt volna. 

szempillái alól azonban kutató tekinte- 

let vetett a két matrózra s most már 

határozottan látta, hogy azok tényleg 

készülnek valamire. 

MAI V.LAC 

STRADA REGINA MARIA 

MIILYEN LEGYEN AZOTTHONOM 

14 alatti irodánk, 8-45 szá- 
mu telefonunkon is megadják 
Önnek a szükséges felvilágo- 
sitásokat. Április 23 és május 
4 között a vármegyeháza disz- 
termében lesz a Kkiállitásunk: 

APROH 
mirdethetmek. - 

Hozott kelméből készitek an- /! 
g0ol -s francia női ruhát ol- 
4csó áron. Ugyszintén női és 

férfi fehérnemüt gépi és kézi 
i' himzést előnyomatást válla- 
lok, Mode de Paris JAKAB 
ADOLFNÉ Bólyai u. 2. a volt 

J városi vizmüvek irodájával 
szemben. 

Kiadó igen olcsón a külváros- 
ban egy szoba konyha. Viz, vil- 
lany, padlás, pince és kamara van. 
Érdeklődni a „Mai Világ" irodá- 
jában, Minorita-ucca 2. szám, ud- 
varon balra, harmadik ajtó. 

Két szoba konfortos lakást kere- 
sek. Cimeket „Pontos fizető" jeli- 
gére a kiadóba kérek. 

Házimunkákért egy szobás la- 
kás kapható. Str. Pasteur 12. sz. 

zno zzersruonscsm 

IRDETÉS 
Ebben a rovatban minden szó I50 lej. Vastagabb betűvel szedve 4 lej. 

A legkisebb apróhirdetés 15 lej. - Állást keresők féláron 
Az apróhirdetések dija előre fizetendő. 

eese 

EK 

BIZTOS POLOSKAHALÁAL. 85 lej 
üvesje Kapható Demeter C. gyógy- 
szertárában, Cluj, C. Motilor 2. 

Butor 
szükségletét 

elsőrendüű kivítelben, hihetetlen 
árakban szerezheti be az ujon- 
nan létesült utorcsarnok- 
ban. Deák Ferenc-ucca 34 Hi- 
telképesek részletre is 

Kiadü üzlethelyiség és raktár, 

Karolina-tér 5. 

Figyelem, Dumping ár! Egy öi- 
töny ruha mérték után 3400-lei. 
Hol? Szigethy uriszabónál. Str. Pa- 
ris (Pap-u.) 54/a. 

Egy jókarban levő, mészárszék- 
nek vagy vendéglőnek alkalmas 
jégszekrény olcsón eladó. Timár- 
ucca 7. sz. 

Lapárusitó 
asszonyokat fix fizetéssel felvesz a 

Mai Világ 

divatkülönlegességek nagy- 
Szabólenő áruhira Calca Reg er- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 5. Telefon 579 

Gólya-A nől divat különle- lya-Arubaz a ; 

.A . Ferd, 1I. (v. zgát, 

közaa 

Neumann M. Kész férfiruhák áru- 
Báza, Un szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14 
Katz és fia Késziérfi és ekruha- 

1 raktár M utáni sza- 
bóság. Piata Unir'i (Főtér) 10. Telet.: 8-35 
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Olvassa a „Mai Világ"-ot! 

Kötött-szövöttáru 

kötött és szövött áruk 

be harionyát keztyől és kötet 
árut. Fötér 13. 

i Edény-üveg 
Moskovits és Társa Fonyhatel 

szerelési 
cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

Könyv-papir 

Keszey Albert Könyv- és papir- 
- kereskedése, anti- 

guariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye, Plata Unírii (Főtér) 1. 
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Lepage könyv, zenemű, (kotta), papir 
kepage konend ,éottab Pabir, 
műszer, füzetek stb. áruház. Kérjen 
zékeket. 

Cluj-Kolozsvár, április 18. 

Fogadjunk. . 
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- Fogadjunk Pancser, el sem hisz 
ha mondom, kibáncsi vagyok rá, miért 
tulajdonitanak Titulescu kormányprog. 

rammjának nagyobb jelentőséget, mint 
az eddigi kormányprogrammoknak? 
- Egy kis példápal megmagyarázom. 

Véncsontné esle a kávéházból hazafele 

tart és utközben óriási záporeső kere. 

kedik. Miután esernyő nincs nála, a 

szoknyáját hirtelen felkapja hátulról és 

a fejére boritja. 

Egy ismerőse megy utána, aki rémül. 
ten konstatálja, hogy Véncsontné há- 

fulról teljesen csupasz maradt. 

„Véncsontné, - szólitja meg, - hajt- 

sa vissza a fejéről a szoknyát, mert há- 

tulról egészen csupasz.' 
„Nem baj, - mondotta ! éncsoníné, 

- az már ötvenhat épves, de a kalapo- 
mat tegnap vettem. 

= Szóval ilyen okok miatt fontos az 
uj kormányprogramm? 
- Ebben maradunk. 

KERESEK 
háromszobás lakást 
összes mellékhelyisé- 
gekkel az Attila uton 
vagy annak környé- 
kén, azonnalra, vagy 
május 1-re 

Cim a kiadóban 

álla 
moc 

párt 

a bi 
1 
haso 

v
 

Éegszebb a tavasz 

a pesti korzón. . 

Az itt lévő 

BRISTOL 
szálloda 

uj rendszere a közönség 
tetszését megnyerte 

Napi 12-- Pengőért kap- 
hat - a szoba fekvését 
függőleg - lakást és első- 

rendü teljes ellátást. 

Jöjjön, próbálja meg 
és mindig hozzánk fog 

szállni 

Bristol szálloda 

Budapest-Dunakorzó 

M 

Felelős szerkesztő 

WOJTICZKY - KELEMEN cyulA 
....................... 

Nyomatott az „URANIA" könyvnyemdai műintézetben, Cai, str. Baron L. Pop (v. Brassai-u.) 10. 


